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Δ Ε Α Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ 

ΠΟΙΟΙ ΘΑ ΔΙΚΑΣΤΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΓΛΗΜΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ 
ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑΣ; 

Η χιονοστιβάδα των αποκαλύψεων - μετά τις πρώτες για τα θύματα του Νατοϊκού 
στρατού - από τη χρήση των βομβών απεμπλουτισμένου ουρανίου που έκανε το ίδιο 
το NATO στους βομβαρδισμούς της Γιουγκοσλαβίας (όπως και στο Ιράκ), δίνουν 
μια καινούρια διάσταση και βάθος στο έγκλημα. 

Το ότι οι βόμβες που πέφτανε στη Γιουγκοσλαβία μετέφεραν και πυρηνικά υλικά 
ήταν γνωστό από τότε που γινόντουσαν οι βομβαρδισμοί. 

• Αυτό που δεν ήταν γνωστό στην «ευρωπαϊκή κοινή γνώμη», που στην 
πλειοψηφία της εξωραΐζε ή παρακολουθούσε αδιάφορα το δράμα ενός λαού, ήταν 
οι μολυσματικές επιπτώσεις τους κι εκτός των συνόρων του «εχθρού». 

• Αυτό που δεν ήταν γνωστό στην πλειοψηφία της «κοινής γνώμης» των χωρών 
που μετείχαν στην επέμβαση, αλλά ήταν γνωστό στις κυβερνήσεις τους, ήταν ότι 
η χρήση τους είχε ξεκινήσει από τη ΙΟετία του ' 80 στα πεδία βολής και στις 
νατοϊκές ασκήσεις (μόνο στο Αιγαίο έχουν εκραγεί 30.000 τέτοιες βόμβες κατά 
τις επίσημες δηλώσεις). 

• Αυτό που δεν ήταν γνωστό, ήταν ότι το ραδιενεργό αυτό υλικό προέρχεται από 
τα κατάλοιπα της πυρηνικής βιομηχανίας ( και της Ευρωπαϊκής) κι αποτελεί ένα 
τεράστιο οικονομικό όφελος γι' αυτήν, που θεωρείται ανώτερο από το ότι 
υπονομεύει την υγεία και τη ζωή εκατοντάδων εκατομμυρίων ανθρώπων σ' όλο 
τον πλανήτη και για πολλές γενιές. 
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• Αυτό που δε γίνεται ακόμη αποδεκτό από την «κοινή γνώμη» και πρέπει να γίνει, 
είναι ότι το έγκλημα είναι διαρκές και ενάντια σε όλους τους λαούς κι όχι μόνο 
στους κατά περίπτωση επιλεγόμενους στόχους. 

Πότε θα κατηγορηθούν οι υπεύθυνοι και οι μηχανισμοί τους για τα 
εγκλήματα τους κατά της ανθρωπότητας; 

Ποιος θα τους δικάσει; 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών καταγγέλει το 
έγκλημα και συμμετέχει στις εκδηλώσεις διαμαρτυρίας της ΕΕΔΥΕ. 

Ο Πρόεδρος 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

Η Γεν. Γραμματέας 

ΡΕΝΑ ΑΝΟΥΣ 


